



Сегодня бывший председатель комитета по физической культуре и спорту администрации города Перми признан виновным в превышении должностных полномочий с причинением бюджету многомиллионного ущерба

Доказательства, собранные следователем второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора бывшему председателю комитета по физической культуре и спорту администрации города Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в один из дней с ноября 2012 года по сентябрь 2014 года, чиновник, явно превышая свои должностные полномочия, распорядился о необоснованном внесении изменений в сметную документацию строительства физкультурно-оздоровительного комплекса по улице Обвинской в городе Перми. Изменения были связаны с увеличением стоимости металлоконструкций и исключением затрат на часть предусмотренного проектно-сметной документацией оборудования, что привело к удорожанию сметной стоимости строительства объекта. В результате бюджету Пермского края причинен ущерб в размере более 1, 5 млн. рублей, бюджету города Перми – в размере более 26, 4 млн. рублей. С занимаемой должности чиновник уволен. Преступление было выявлено сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Пермскому краю. Ими же осуществлялось оперативное сопровождение расследования уголовного дела.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2,5 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с лишением права занимать должности в органах государственной власти и местного самоуправления в течение 3 лет. Кроме этого, с осужденного взыскана сумма причиненного ущерба в полном объеме. Он взят под стражу в зале суда. Приговор в законную силу не вступил.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

04 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1168956>